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A feladatok megoldasahoz szamologép hasznalhato!
A feladatok megoldasara 90 perc all rendelkezésre.
Jo munkat, sok sikert kivanunk!

Potlapok szama:
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérhet6é | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 60 pont
Elért

1. Egy csaladban az apa, anya és a gyerekek atlagéletkora 17 év. A 37 éves apat nem

szamitva az anyanak és a gyerekeknek az atlagéletkora 12 év.
Hény gyerek van a csaladban?

2. Marie Curie (Maria Sktodowska) 1867-ben sziiletett, ¢s 1934-ben halt meg. 1903-ban
kapta els6 (fizikai) Nobel-dijat, 1911-ben pedig mésodik (kémiai) Nobel-dijat.

Mennyi a maradék, ha a C = 101867 4+ 10193* + 1903 — 1911 szamot elosztjuk 9-cel?
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3. Az abran lathaté négyzetben a sziirke szinli részt olyan korivek
hataroljadk, melyek sugara a négyzet oldalhosszanak a fele, / \
kozéppontjaik pedig a négyzet két szemkozti csucsa illetve a négyzet | A
atléinak metszéspontja. T |

a) Hany cm” a négyzet teriilete, ha a sziirke rész teriilete 32 cm>? \
b) Mekkora a sziirke sikidom keriilete? | -

4. Matyas kiraly sziiletésnapja alkalmabol megjutalmazta szaz legkedvesebb szolgajat. Ezért
sorba allitotta 6ket, és kincstarnokanak megparancsolta, hogy adjon mindegyikiiknek egy-
egy rézgarast. Ezutdn minden masodiknak megint egyet, majd minden harmadiknak,
minden negyediknek egyet, egészen addig, mig végiil minden szdzadiknak adatott egy
ujabb rézgarast (ez persze mar csak a sorban a szazadik helyen all6 szolgat jelenti).

a) Hany rézgarast kapott a sorban a 12. helyen all6 szolga?
b) Az els6 husz helyen all6 szolgéak koziil hanyan kaptak két rézgarast?
¢) Hanyadik helyen alltak a sorban azok, akik paratlan szdmu rézgarast kaptak?
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5. Panni és Gergd a kovetkezOképpen jatszanak ,,FEJ vagy IRAS” jatékot: akinek a dobasa
,FEJ”, 1 pontot kap, akinek LIRAS”, nem kap pontot.
Mennyi annak a valészintisége, hogy Panninak hdrom dobés utan pontosan 1 pontja lesz?

6. Luca nyolc egyforma szabalyos dobdokockabol olyan kockéat épitett,
melynek minden éle mentén két dobokocka van. Az ,.épitményt”
korbejarta, és egy papirlapra leirta, hogy az egyes dobdkocka-lapokon
hany pont (,,p6tty”) talalhato. (Az asztal lapja nem atlatszo.)

a) Hany szamot irt le?

Ezutén a leirt szdmokat dsszeszorozta.

b) Legfeljebb hany nullara végzodhetett a szorzat?

c) Eléfordulhat-e az, hogy a szorzat nem nullara végzddik? Valaszat indokolja!

A szabalyos dobokockardl annyit kell tudni, hogy egy lapjan a pottydk szama 1, 2, 3,4, 5
vagy 6, ¢s barmely két szemkozti lapjan talalhato pottyok szdmanak 0sszege 7.




